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EI[JII/IHa yiren 3amma 13- SM.
Jimna | MypaBbsi 6 MM

3a [1eT0 CyCIMK ChesaeT 6 .KI.3epHa.

_?KopOBa 33 OItHH yzxon AaeT 4 AL
- MOJIOKa.
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Yr1o Jerur
ObICTpEe MBICJIHN
H He UMeeT HHU
HayaJia, HU
KOHIIA?
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TeMa ypOKa: EJII/IHHIJ;I)I BpeMeHH

»L[em)yp()Ka.ﬁ
°H03Hakomumbc;z Cronkt |




B napepHem Kurtae cymiecTBoBajiy HANPUMEP «yachin,
KOTOpble ObLIM cAedaHbl M3 MNPONHTAHHBIX MACIOM
BepeROKy HA KOTOPbIX OBLIM 3aBfi3aHbl Y3Jbl. Takoii
IIHYPOK IOUKUT ANy KAKIAbIH pa3y Korjga IviaMs JOCTHUTAJIO
y3Jay TPOXOJWJ ONpeJelieHHbIl OTpPe30K BpeMeHH.




MepBbIM NPOCTEULLMA NPUOOP ANA U3MEPEHUA
BPEMEHU — CONHEeYHbIe Yackl — OblN U300peTeH
BaBUNOHAHAMKU NpuMepHO 3,5 ThICAYKU NeT Hasag.
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AHbIG Yachl

Hapaay ¢ conHeYHbIMU YacaMu yxe BO 2-M U 1-M ThiC.
Ao H. 3. B UHAUW, Erunte, Kutae u Npeunn cTpounuce
BOAAHbIE Yachkl, KOTOPbIe NMOKasbiBanu BpeMAa U AHEM, U

HoUYb. B BaBUNoHe Takue 4Yackl ObINU B Xoay elje 2050
neT ToMy Hasag.



aeblj ITecouHble yackbl = OJUH W3
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caMbIX JIpeBHHX NpuGoOpoB AJis
oIpedejieHHA  BpeMeHH.

OHH COCTOAT M3 ABYX TIpyLUeBHIHBIX
eMKOCTel, coeJUHEeHHBIX MexKay coboii
Y3KHMH KOHI[aMH.
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yackl Ha Cnacckou BaluHe



1 vac=60 muH.
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LIpoBeph

5 1 30-10=20(™MwuH.)
, / / '\ Otsert: 20 MUHYT 3aHsAJa BTOpas napTus

| 1)30-10=20(muH.)-3aHsJ1a BTOpas MapTUs
3 : | 2)30+20=50(MuH.)
' Otser: 50 MUHYT 3aHsUIH 00€ MAPTHU




JloOpocoBeCTHBIN

BaumMaTteabHBIN

HaoaonareabHbBIN

Kakoe Bpems
MTOKAXXYT 4achl
yepes 10 MuH,
CCJIM cerdac
luac 25 mun

2 yaca 55 muH
6 yacoB 40 MuH

CaMoJIET JIETUT U3
MockBel B CaHKT-
[letepOypr 1 yac,
a oopatHo 60 MUH.
Ha ckxonbko
0O0JIbIIIE BPEMEHHU
OH 3aTpayrBacT Ha
OoOpaTHbIN MyTh?

Y3Hau Kakoe
BpEMSI
IMOKAa3bIBAIOT
YacChl.
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[1lo3QHO NOAHSANCH -
OEeHb NoTepsn, B
MOO4O0CTN HE YyYuncs
-)KN3Hb NoTep4An.
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